

# 二里头夏都遗址博物馆定名

预计10月开馆

新华社郑州7月11日电（记者桂娟 李文哲）记者近日从洛阳市文物局获悉，国家“十三五”重大文化工程原二里头遗址博物馆正式更名为“二里头夏都遗址博物馆”，预计10月中旬

开馆。

二里头遗址是探索中国最早的王朝文明——夏商文明及其分界的关键性遗址。按照规划，遗址博物馆包括公共区域、业务区域、行政区域及早期中

国研究中心等部分。

据介绍，二里头夏都遗址博物馆陈展大纲及方案目前已确定，展品调拨已与中国社会科学院考古研究所、河南省文物考古研究院等单位协调，智

慧化信息平台建设项目也顺利开展。10月中旬正式开馆后还将举办第二届世界古都论坛暨纪念二里头遗址科学发掘60周年学术研讨会。



## 小法桐“喝”上营养液

7月10日6时许，松花江路上，两位晨练的市民从一棵小法桐树旁经过。近日，市城乡一体化示范区松花江路两旁新栽种了百余棵法桐，为保证成活率，有关部门给它们全部挂上了营养吊瓶。

记者 关秋丽 摄

## 沈丘县人武部组织防汛演练

□记者 韦伟 通讯员 叶成田 文/图

本报讯 7月9日，沈丘县人武部结合集训总体计划安排和驻地防汛抗洪形势，组织开展了防汛演练。

本次防汛演练动用运输车辆2辆、冲锋舟2艘、渔船2艘、橡皮舟1艘，机动距离20公里，运用各类装备器材150套，演练内容包括

勘察地形、水上搜救、水上救援、快速装卸冲锋舟、堤坝加固、野战指挥所开设及宿营等科目。

演练现场，参演民兵士气高涨，解救溺水人员快捷迅速，受到围观群众好评。

做好防汛工作，事关人民群众生命和财产安全。通过本次防汛演练，能有效提升该县基层民兵防汛实战参训能力，确保召得来、用得上、打得赢。



解救溺水群众

## 第三十六届河南新闻奖评选结果揭晓

周口日报社11件作品获奖

□记者 吴向东

本报讯 由河南省新闻工作者协会组织的我省新闻界最高奖——第三十六届（2018年度）河南新闻奖评选结果7月3日公示结束，共有343件优秀新闻作品获奖，其中特别奖2件，一等奖72件，二等奖106件，三等奖159件，新闻名专栏4件。河南新闻奖新闻论文奖项评选出63件优秀新闻论文，其中一等奖15件，二等奖23件，三等奖25件。周口日报9件作品获河南新闻奖（报刊、新媒体部分），其中一等奖1件，二等奖3件，三等奖5件，另有2件作品获河南新闻奖新闻论文奖。

《周口日报》消息《“太康五养模式”让特困养老实现“菜单式”》（作者：王彦涛 岳建辉 马治卫 编辑：魏东 李凤霞）获河南新闻奖一等奖；《周口日报》消息《项城农村人居环境美起来》（作者：杨光林 编辑：田祥磊）、《周口晚报》通讯《一群大学生土里“刨”幸福》（作者：徐松 编辑：田孝臣）获河南新闻奖新闻论文奖三等奖。

王辛泉）、新周口客户端作品《脱贫村“一日游”》（作者：刘杰 编辑：金月全 韦伟 叶明）获河南新闻奖二等奖；《周口晚报》消息《千里走单骑只因这份信任》（作者：张志新 编辑：王辛泉 李哲）、《周口日报》通讯《“周口让人眼前一亮”》（作者：王艳 刘彦章 编辑：李辽 田祥磊）、《周口日报》评论《砸烂“神像”消灭“大敌”》（作者：王锦春 编辑：郭坤 侯俊豫）、周口晚报微信公众号《周口这一群农民“真会玩”，在麦地里干了件大事儿，能感动全中国！》（创作：刘杰 吴向东 刘涛 李昂 李帅 戚勇）、3月10日《周口日报》4版“国际新闻”版面获河南新闻奖三等奖（编辑：史磊）。

另外，记者杜少华撰写的论文《牢记职责，成风化人，新闻工作的根本使命》获河南新闻奖新闻论文奖一等奖，记者李凤霞撰写的论文《地市党报要注意数字化经营》获河南新闻奖新闻论文奖三等奖。

周口涉侨群众子女：

## 这里有一份健康体检礼包

□记者 黄佳

本报讯 近日，记者从周口华侨医院获悉，凡在我市居住的涉侨群众，子女在18周岁以下的，其子女凭所在办事处或社区开具的涉侨证明可到周口华侨医院临床心理科享受免费心理健康体检。

据该院董事长胡杰一介绍，他的三弟早年毕业于复旦大学，获博士学位，后又

赴英国深造。他的儿子在国内大学毕业后又考取芝加哥伊利诺理工大学读研究生，他们一直在为推介周口、宣传周口而努力。

为回报社会，激励更多的学生不断进取，胡杰一决定再次推出爱侨■侨新举措：即日起，在我市居住的涉侨群众，子女在18周岁以下的，其子女可到该院享受免费心理健康体检。